### 联合国发布报告称

# 世界人口将在本世纪80年代中期达峰

联合国日前发布的《2024年世界人口展望:结果摘要》报告显示,预计世界人口将在本世纪80年代中期达到约103亿的峰值,到本世纪末回落至约102亿。

联合国10年前的预测认为, 全球人口在本世纪内达峰的可 能性仅为30%。

报告指出,导致世界人口提

前达到峰值的原因包括若干人口大国的生育水平降低,全球女性平均生育子女数比上世纪90年代左右减少了一个,在超过一半的国家和地区,女性平均生育率低于2.1,近1/5的国家和地区目前的生育率极低,终生平均生育率不到1.4。

报告称,截至2024年,63个

国家和地区的人口规模已达到 峰值,这些国家和地区的人口在 未来30年预计将下降14%。另 外48个国家和地区的人口预计 将在2025年至2054年间达到顶 峰。其他126个国家和地区的人 口预计将在2054年之前持续增 长,并可能在本世纪下半叶或之 后达到峰值。 报告显示,世界人口的平均年龄也在增加。到本世纪70年代末,65岁及以上的人口数量预计将超过18岁以下的人口数量。到本世纪50年代末,全球超过一半的死亡将发生在80岁或以上的年龄段,这比1995年的17%有大幅增加。

据人民网

<del>-</del>>08

#### 美国联邦 调查局表示 袭击特朗普的 枪手是独自作案

美国联邦调查局官员7月14日表示,目前调查认为,袭击前总统、共和党人特朗普的枪手是独自作案,作案动机还不清楚。

联邦调查局分管反恐部门的助理局长罗伯特·韦尔斯当天向媒体通报说,调查仍处在初期,调查人员正在"刺杀未遂"和"潜在的本土恐怖主义行径"两个方向展开调查。

联邦调查局此前公布 枪手是来自宾夕法尼亚州 的20岁男子托马斯·马修· 克鲁克斯,该男子已被当场 击毙。事发时他使用的是 一把AR-15型步枪,其家 人正在配合调查。

现任美国总统、民主党 人拜登14日晚在白宫发表 电视讲话,就美国政治暴力 问题发出警告,称"是时候 冷静下来了"。拜登呼吁民 众通过选票而不是子弹解 决分歧。

特朗普14日晚抵达威斯康星州密尔沃基市,将在本周举行的共和党全国代表大会上正式接受共和党总统候选人提名。其竞选团队此前表示,特朗普身体没有大碍,精神状态良好。

据央视新闻



### 三峡水库9孔泄洪加紧腾库

7月14日开始,水利部长江水利委员会调度三峡水库增加出库流量至43000立方米每秒。 当前,三峡水库共开启9孔泄洪,在确保长江中下游防洪安全的前提下,加快降低三峡水库水位,腾出防洪库容,为应对"七下八上"防汛关键期长江上游可能发生的大洪水做好准备。图为7月15日,三峡水库9孔泄洪,加紧腾库。 据中新网

## 马来西亚"国宝"濒临灭绝

据美国有线电视新闻网7月 13日报道,马来西亚接连发生 的马来虎死亡事件,引发人们 对其生存情况的担忧。

据报道,6月底,护林员在 马来西亚北部吉兰丹州的一个 村落旁发现了一具马来虎的遗 体,现场并未发现老虎遭枪击 或因陷阱受伤的迹象。这具马 来虎遗体的照片被发布在了社 交媒体上,引起该国网民强烈 反应,呼吁尽快拯救这一濒临 灭绝的"国宝"。马来西亚今年 已发生多起马来虎死亡事件。 本月初,一只成年马来虎被发 现死在公路排水渠中,据称是 遭车辆撞击身亡。

马来虎亦称马来亚虎,是 马来西亚的国宝级保护动物。 世界自然基金会数据显示,由 于人类活动不断侵占马来虎栖息地并导致其猎物数量减少,野生马来虎种群数量已从上世纪50年代的3000只左右下降至目前的不到150只,处于灭绝边缘。动物专家称,马来虎的濒危状态已成为该国的"国家紧急状况"。

环球时报

## 法国举行国庆节阅兵式

法国一年一度的国庆阅兵 式7月14日在巴黎举行。

据组织者介绍,由于巴黎香榭丽舍大街尽头的协和广场等往年举行阅兵的必经之地都已经搭建了巴黎奥运会临时比赛看台,今年国庆节阅兵式的点由香榭丽舍大街改为旁边的福煦大街。阅兵队伍当天上年人凯旋门出发,沿福煦大街走向主席台所在的拉特尔·德巴塔西尼元帅广场,飞机掠过巴

黎上空。

今年国庆节阅兵式的第一个主题是纪念诺曼底登陆80周年。阅兵队伍举着参加过解放法国战争的国家的国旗走向主席台。4000余名法国军人、162匹战马及67架飞机参加了阅兵式。

1944年,盟军在诺曼底登陆。同年,法国军民与盟军从纳粹手中夺回巴黎,解放全法国。

阅兵式的第二个主题是迎

接巴黎奥运会。里约奥运会马术三项赛金牌获得者蒂博·瓦莱特骑着骏马,手持奥运火炬,在其他骑手护送下沿福煦大街前行,到主席台前将火炬传给一名年轻运动员。

1789年7月14日,法国人民 攻克了象征法国封建统治的堡 垒巴士底狱。1880年7月6日,法 兰西第三共和国颁布法令,将7 月14日定为法国国庆节。

据新华网

#### 6月中国 70城房价 环比跌幅收窄 京沪二手房价转涨

6月份中国商品住宅 销售价格出现边际改善。 中国国家统计局7月15日 发布的数据显示,6月份, 70个大中城市中,各线城 市商品住宅销售价格环比 降幅总体收窄。

从新房价格来看,国家统计局城市司首席统计师王中华指出,6月份,一线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.5%,降幅比上月收窄0.2个百分点。二线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.7%,降幅与上月相同。三线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.6%,降幅比上月收窄0.2个百分点。

当月,大中城市二手房价格环比跌幅同样收窄。数据显示,一线城市二手住宅销售价格环比下降0.4%,降幅比上月收窄0.8个百分点,其中北京、上海今年以来首次转涨,分别上涨0.2%和0.5%。二线城市二手住宅销售价格环比下降0.9%,降幅比上月收窄0.1个百分点。三线城市二手住宅销售价格环比下降0.9%,降幅与上月相同。

据中新网

#### 146只海豚 在美国海岸搁浅

据美联社及美国有线电视新闻网(CNN)报道,近期,美国发生大规模海豚搁浅事件。救援组织称,共有146只海豚在马萨诸塞州科德角搁浅,这被认定为该国历史上最大规模的海豚搁浅事件。

据报道,国际爱护动物基金会当地时间7月11日称,此次搁浅事件始于6月28日,共有146只海豚搁浅。该组织估计,搁浅的海豚中,有102只获救、37只自然死亡、7只被安乐死。

该组织称,海豚搁浅 事件并非第一次在美国发 生,但本次为单次搁浅海 豚数量最多的一次。

中新网